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Ata da 2ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa, ano de 2024, 18ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 

15 (quinze) dias do mês de fevereiro de 2024 (dois mil e vinte quatro), presidida 

pelo Sr. Vereador Laércio Fernandes Quitério, secretariado pelo Sr. Guilherme 

Xavier da Silva, Primeiro Secretário ad hoc e pelo Sr. Vereador Bruno Barbosa 

da Silva, Segundo Secretário ad hoc. Estiveram presentes os senhores 

vereadores Antônio Brandão de Oliveira Neto, Luciano Tarosso, Maurílio 

Martielho, Reginaldo Aparecido da Silva e Sônia da Cruz. A Vereadora Vânia 

Patrícia dos Santos esteve ausente. Às 18h04 (dezoito horas e quatro minutos), 

estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente declarou abertos, sob a 

proteção de Deus, os trabalhos da 2ª Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 

2024, e solicitou que o Vereador Irmão Guilherme fizesse a leitura de um trecho 

bíblico. Após o tempo para meditação, o Presidente solicitou que o Primeiro 

Secretário fizesse a leitura das matérias relacionadas no Expediente, que foram: 

INDICAÇÃO nº. 005/2024, de autoria do Vereador Guilherme Xavier da Silva 

que solicita o envio de ofício ao Executivo Municipal quanto à tomada de 

providências relativa à queimadas; PROJETO DE LEI nº. 001/2024, de autoria 

do Prefeito Wilson Fernandes, que autoriza o Executivo Municipal a conceder 

revisão geral anual aos Servidores Públicos Municipais Ativos, Aposentados e 

Pensionistas da Administração Direta e Indireta do Município de Jataizinho, 

Estado do Paraná; PROJETO DE LEI nº. 002/2024, de autoria do Prefeito 

Wilson Fernandes, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos 

Direitos da Pessoa com Deficiência do Município de Jataizinho; PROJETO DE 

LEI nº. 003/2024, de autoria da Mesa Executiva, que autoriza a revisão geral 

anual e o reajuste dos vencimentos dos cargos efetivos e comissionados do 

Poder Legislativo Municipal de Jataizinho e dá outras providências; PROJETO 

DE LEI nº. 004/2024, de autoria Mesa Executiva, que revisa o valor do auxílio-

alimentação dos servidores efetivos do Poder Legislativo Municipal. Após as 

leituras, o Presidente foi informado que não haviam vereadores inscritos para 

usar da palavra. Dessa forma, o Presidente aproveitou a ocasião e comunicou aos 

vereadores das comissões permanentes que estivessem na Secretaria da Câmara 

para emitir os pareceres referentes aos projetos em tramitação. Disse ainda que 

colocaria os projetos de Lei em primeira votação na próxima segunda-feira. Não 

havendo matérias para a Ordem do Dia passou ao período das Explicações 

Pessoais, todavia foi informado novamente que não havia vereadores inscritos. 

Sendo assim, o Presidente agradeceu a todos, e os convidou para próxima sessão 

ordinária que seria realizada no dia 19 de fevereiro de 2024, com início às 18 

horas. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos 15 (quinze) dias 

do mês de fevereiro de 2024 (dois mil e vinte quatro).  
 

 

    - Laércio Fernandes Quitério - 

 Presidente 

 

 

 

 

          - Vânia Patrícia dos Santos - 

                  Primeira Secretária 
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           - Guilherme Xavier da Silva -                                                

  Segundo Secretário 

 

 

            - Bruno Barbosa da Silva - 

                     Vice-Presidente 

     - Antonio Brandão de Oliveira Netto -                    - Luciano Tarosso -  

                            Vereador                                                      Vereador 

 

          

                 - Maurílio Martielho -                        - Reginaldo Aparecido da Silva - 

                            Vereador                                                      Vereador 

 

 

                     - Sônia da Cruz - 

                           Vereadora 
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